
DL-mødet d. 24/4-2023 
 
 
Referat af DL-mødet mandag den 24. april 2023 – Kl. 19:00 
Deltagere: Anders, Paw, Sanne, Ole, Søren, Alice og Iben (referent) 
Afbud: Rikke, Ida, Hanne, Tina, Tessie 
 
1. Velkommen 
 
2. Valg af referent - Iben 

 
3. Status på økonomi 

- Der er brugt lidt på reparation af kanoer efter tyveriet. Dog kun et mindre beløb, da 
forsikringen dækkede det meste 

- Mindre udgift til førstehjælpskasser til alle grene  
- Der søges fondsmidler til lederarrangement på skovskolen 

4. Evaluering af afholdte arrangementer: 
a) Divisionsturnering den 25. marts 

- Trop: Standlejr med teltrejsning, pioner og mad over bål. God stemning og hygge på tværs 
af patruljerne.  

- Junior: det blev Plan C med stjerneløb på Maglevad. Lidt for langt og uens afstand mellem 
stjerne og poster. Ikke alle patruljer nåede alle poster. Inkl. Pingofodbold. God stemning 
trods regnvejr.  

- Mini/mikro: Løb i Ådalen i Frederikssund. Rigtig gode poster med gode oplevelser, meget 
opfindsomme aktiviteter.  

- Fin omtale i flere aviser 
b) Seniordag den 16. april 

- God dag med 21 deltagere på Ungdomsøen, transport derud med actionbåde. Sluttede af 
med spisning for egen regning i København.  

5. Kommende arrangementer: 
a) Bestyrelseskursus den 27. april: 12 tilmeldte, herunder flere nye - FLOT 
b) Kursus i spejderfærdigheder den 20. april, 02. og 22. maj:  

 5 kursister d. 20/4, flere nye ledere. Positive tilbagemeldinger. Godt at det blev gennemført 
trods det lave deltagerantal. 

 7 tilmeldte til d. 2/5 (kort/kompas + knob/besnøringer).  
 Materialet lægges på dropbox til evt. fremtidige kurser.  
 D. 22/5 aflyses.  
 Der laves et kursus i klatring, dato ikke fastsat endnu.  

c. Gruppeledermøde d. 7/6 
d. Første planlægningsmøde grentræf d. 15/6 
 - Fælles mødestart på Maglevad, Ole booker 
 

6. DL-weekend i DDS den 17. – 18. juni, Skovdam, Fyn (Bilag: program)  
Vi foreslår, at vi slår dette sammen med vores DL-døgn, så DL-døgn 2. – 3. juni aflyses.  
Vi følger DL-weekendens program lørdag, men tager vores eget program (emner fra DL-døgn) 
søndag formiddag og slutter af med frokost. 

- Ida, Paw, Hanne, Sanne, Alice, Ole og Iben kan godt denne weekend 
- Alice undersøger om vi kan tjekke ind fredag aften 
- Forventeligt afgang ca. kl. 16.30 fra Frederikssund 
- OBS! Alle skal selv tilmelde sig individuelt (se link i mail fra d. 28/3 fra Anne Meisner) 



7. Netværk for formænd og evt. kasserer i divisionen 
- Alice’ idé at forsøge at starte et netværk for formænd og kasserere  
- Bl.a. fokus på regelsæt for tilskud i de forskellige kommuner, hvordan man skal søge etc.  
- Fx veksle mellem fysiske og online møder, max 2 møder om året 
- Fx lægge et møde i forbindelse med en deadline for ansøgning, så det 

målrettes/aktualiseres 
- Stemningen loddes på divisionsrådsmødet, herefter sende mail ud 

 
8. Status efter grupperådsmøder – opsamling  

- Alle har afleveret underskrevne referater (undtagen KR – er på trapperne) 
- Ikke alle har indberettet til medlemsservice vedr. stemmeret 

 
9. Divisionens generalforsamlingen 12. maj  

a) Sidste detaljer 
- Én uge før skal oplyses antal deltagere til restauranten 
- Alice aftaler bordopstilling og afregning af drikkevarer  

10. DDS uddannelsesinspirationsdag 4. juni 10-15 i Odense 
- Ole og Alice overvejer at deltage 

 
11. Nyt fra grupperne 

 
12. Næste møde:  

- ny dato skal findes ml. rådsmøde og DL-weekend, fx d. 25/5, 6/6. Ole laver afstemning.  
- den 22. juni aflyses 

 
13. Eventuelt 

- Førstehjælpskursus: Ole har fået tilbud fra Falck. Ansøgningsfrist ift. tilskud fra Tryg er i 
september, og der kan forventes ca. 4 måneders svartid. Kursus kan derfor først blive i 
januar/februar 2024 

- Paw er forhindret i at deltage på grentræf 
 


